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Rozsah požadovaného úklidu při rekonstrukčních úpravách, stavebních pracích v interiéru budov  
ve FN Brno 
 
 

Stavba zajišťuje odstranění materiálu k likvidaci ze stavby průběžně, demolovaný materiál nesmí zůstat  
na transportních trasách po ukončení směny, tak aby bylo možné provádět potřebný rozsah úklidu. 

 

Stavba zajistí oddělení stavby od zachovaného provozu prachotěsnou příčkou.  

Výstup ze stavby v průběhu demoličních pracích bude opatřen dekontaminační rohoží. Výměna rohoží nebo 
jejich očista probíhá v souladu dle doporučení výrobce. Zajistí zhotovitel.  

Zaměstnanci zhotovitele vstupují do budov s obuví bez nánosů bahna a používají čisté OOPP. Zhotovitel 
zajistí rohože k odstranění hrubých nečistost z obuvi před budovu. 

 

Denní úklid v průběhu stavebních prací 

Při zvýšené prašnosti (při bouracích pracích) při křížení stavby a zdravotnického provozu bude navýšen úklid 
na mokro na přístupových a odsunových trasách nad běžný pasport (předpokládané navýšení 2x).  

Navýšení denního vysávání koberce (předpokládané navýšení 1x), který nemohl být odstraněn v průběhu 
stavby v koridorových trasách.  

Bude upřesňováno na KD dle vyhodnocení harmonogramu prací.  

 

Závěrečný úklid po dokončení stavebních prací před předáním staveniště 

Kompletní úklid všech místností, ve kterých rekonstrukce probíhala, zahrnující veškeré omyvatelné povrchy. 

Oboustranné mytí oken, včetně mytí žaluzií a parapetů.  

Úklid transportních tras, dveří, výtahu, schodiště, oken a parapetů. 

Vlhké čištění koberce, který nemohl být odstraněn v průběhu stavby v koridorových trasách.  

Další požadavky nad rámec výše popsaného rozsahu úklidu mohou vyplynout z požadavku pracoviště  
před předáním provozu.  

Před předáním pracoviště bude proveden úklid dezinfekčními prostředky dle Dezinfekčního programu daného 
pracoviště. Bude upřesňováno na KD. 

 

Náklady spojené s úklidem jsou v režii zhotovitele.  
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Oddělení kontroly infekcí a nemocniční hygieny 


